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ΘΕΜΑ Α     

Α1. (β)    Α2. (δ)     Α3. (β)     Α4. (α)      Α5.   α. Λ     β. Σ      γ. Σ     δ. Λ    ε. Λ        

ΘΕΜΑ Β                                                                                                                                               

Β1.  (i) 

	

	

,	

Απο& 	την	(1)	και	τη	σχε&ση		

	

	
Β2.  (ii)

    									

	 	

Ομοι&ως	για	τη	νε&α	ταλα& ντωση	

	
Επειδη& 	Α1=	Α2	,	α& ρα	και	υ1=-υ1΄	
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Β3.    (iii)

  

	

	
ΘΕΜΑ Γ            
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,		
																					

	
Γ5.	 		,			

	ΘΕΜΑ Δ                                                                                                                      

Δ1.

	 	

	
Δ2.	 Το σώμα Σ1 φτάνει κάθε μία περίοδο στη θέση 

φυσικού μήκους του ελατηρίου, άρα αυτή είναι ακραία 

θέση της ταλάντωσης.	

		

Όταν το σώμα Σ1 διανύσει από την κατώτερη θέση απόσταση s=0,2m, θα βρεθεί στην ανώτερη 
θέση της ταλάντωσης, στη θέση φυσικού μήκους του ελατηρίου και θα έχει ταχύτητα ίση με 
μηδέν.  
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